

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель министра физической культуры и спорта Чувашской Республики


О.А. Букина
«19» Июля 2022 г.


СОГЛАСОВАНО

Директор АУ «ЦСП им. А. Игнатъева»
Минспорта Чувашии


П. А. Цветков
« » 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики»


В.Е. Антонов
« » 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ ЧР
«СШОР № 3»
Минспорта Чувашии


Э.Н. Ремизова
« » 2022 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ РЕСПУБЛИКАНСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО
ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОМУ МНОГОБОРЬЮ (ДВОЕБОРЬЕ)
СРЕДИ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК 2007-2008, 2009-2010 Г.Р.
(НОМЕР КОД В ВРВС 0020001611Я)**

I. Цели и задачи.

- популяризация и дальнейшее развитие легкой атлетики;
- отбор перспективных юных спортсменов для занятий по легкой атлетике;
- обмен опытом тренеров и укрепление дружеских связей между спортивными школами.

II. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся **19 февраля 2022 года**, в г. Новочебоксарск, (ул. Винокурова д. 1а) в легкоатлетическом манеже АУ «СШОР № 3» Минспорта Чувашии. Начало соревнований в 11.30. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится в день соревнований в 10.30.

III. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики, а непосредственное проведение возлагается на БУ «СШОР № 1 им. В. Егоровой» Минспорта Чувашии. Главный судья – Андреев С.А., СС1К., главный секретарь – Букаткина С.А., СС1К.

Федерация легкой атлетики Чувашской Республики является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики» является ответственным из числа организаторов по соблюдению Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 г., рекомендаций Роспотребнадзора и Указа Главы Чувашской Республики от 7 декабря 2021 г. № 205 «О мерах, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Чувашской Республики».

По окончании физкультурного мероприятия в течение 5 рабочих дней ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики» сдает отчеты в бумажном виде в Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики, а также заполняет отчет в цифровой системе www.lsport.net с загрузкой протоколов соревнований.

IV. Требования к участникам соревнований.

В соревнованиях принимают участие спортсмены команд ООШ, СОШ, ДЮСШ, СШОР городов и районов Чувашской Республики, **имеющие допуск врача**. Соревнования личные. Возрастные категории участников: **юноши и девушки 2007-2008 г.р., юноши и девушки 2009-2010 г.р.**

Все участники соревнований должны при себе иметь сертификат о вакцинации от COVID-19 или документы, подтверждающие факт перенесенного в течение шести месяцев заболевания COVID-19 или отрицательный ПЦР-тест на COVID-19, сделанный не позднее 48 часов до прибытия на соревнования.

Спортсмены и тренеры должны иметь действующий сертификат РУСАДА об успешном прохождении курса обучения «Антидопинг».

Программа соревнований (виды двоеборья):

юноши и девушки: **60 м+300 м., 60 м +60 м с/б, 60 м + длина, 60 м + высота, 300 м + 600 м**

V. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Коменданту соревнований подготовить акт технического обследования и готовности спортобъекта к соревнованиям.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению

официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором. Проведение одновременных стартов не более 49 человек на дистанции, согласно утвержденной программе соревнований.

VI. Определение победителей.

Соревнования проводятся по действующим правилам соревнований по легкой атлетике. Победители и призеры двоеборья определяются по наименьшей сумме мест в каждом виде двоеборья. При равной сумме мест, лучшее место присуждается по результату второго вида двоеборья. Вторым видом в двоеборье считается дисциплина, которую спортсмен выполняет последним, согласно расписания соревнований. При неявке спортсмена на один из видов двоеборья, спортсмену присваивается последнее место в виде. Каждый спортсмен может участвовать только в одном двоеборье.

VII. Награждение

Победители соревнований награждаются призами и дипломами, призеры - дипломами соответствующих степеней.

VIII. Финансирование проведения соревнований

Расходы по награждению победителей и призеров медалями и дипломами производится за счет Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики.

Расходы по оплате питания судейской коллегии за счет АУ «ЦСП им. А.Игнатъева» Минспорта Чувашии.

Расходы, связанные с организацией соревнований - за счет БУ «СШОР №1 им. В. Егоровой».

Расходы по командированию участников соревнований (питание, проживание, проезд) – за счет командирующих организаций.

IX. Порядок и сроки подачи заявок.

Именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем учреждения, с данными документа, удостоверяющие личность участника, подаются в день соревнований в мандатную комиссию. Информацию о проведении соревнований можно узнать по тел. 8 (8352) 62-24-45, или на сайте [www: manez.sar.ru](http://www.manez.sar.ru).

Все участники соревнований и представители команд должны иметь средства индивидуальной защиты (маски для защиты органов дыхания, перчатки). Пропуск на спортивный объект, где проводятся соревнования, проводится с соблюдением требований Роспотребнадзора (измерение температуры, масочный режим и т.д.). Без средств индивидуальной защиты спортсмены и представители команд на спортивный объект не допускаются. Представители команд и лица сопровождающие спортсменов достигшие 18 лет пропускаются только при наличии qr кода о вакцинации против Коронавирусной инфекции (COVID-19) или ПЦР теста проведенный не ранее чем за 2 календарных дня до 19.02.2022

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в своих возрастных группах, участие спортсменов вне конкурса - не допускаются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.